RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Kompetensi Dasar

Materi Pokok
Alokasi Waktu

: SMP Negeri 4 Amuntai
- VI
: 3.11 Menganalisis konsep getaran, gelombang, dan bunyi dalam

kehidupan sehari-hari termasuk sistem pendengaran manusia dan

sistem sonar pada hewan
4.11Menyajikan hasil percobaan tentang getaran, gelombang,
dan bunyi

: Getaran, Gelombang dan Bunyi
: 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui Pembelajaran model Discovery Learning peserta didik dapat Menganalisis konsep
getaran, gelombang, dan bunyi dalam kehidupan sehari-hari termasuk sistem pendengaran
manusia dan sistem sonar pada hewan dan terampil
Menyajikan hasil percobaan tentang getaran, gelombang. Berperilaku teliti, jujur, tekun terhadap
data dan fakta, disiplin, tanggung jawab dan peduli dalam observasi, berperilaku santun dan
berani mengajukan pertanyaan dan argumentasi.

B. Kegiatan Pembelajaran

e Peserta didik diminta untuk mengamati penayangan video yang
disajikan oleh guru maupun mengamati video tentang konsep
getaran

e Peserta didik diminta membaca dari buku paket atau buku-buku
penunjang lain, dari internet/materi yang berhubungan dengan
konsep Getaran

e Peserta didik diminta mendengarkan dan menyimak pemberian
materi oleh guru yang berkaitan dengan konsep Getaran

Problem statemen (pertanyaan/identifikasi masalah)

e Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk
mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan
dengan video yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan
belajar

Data collection (pengumpulan data)

e Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk
menjawab pertanyan yang telah diidentifikasi melalui kegiatan
yang tertera pada LKPD

o Peserta didik melakukan diskusi kelompok untuk menjawab
pertanyaan yang ada pada LKPD dengan bimbingan guru

Data processing (pengolahan Data)

e Mengolah informasi yang sudah dikumpulkan dari hasil
kegiatan/pertemuan sebelumnya mau pun hasil dari kegiatan
mengamati dan kegiatan mengumpulkan informasi yang sedang

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi
Waktu
Pendahuluan e Guru memberi salam, memimpin doa, mengecek kehadiran Tatap Muka
siswa, menyampaikan tujuan pembelajaran (orientasi) (2 menit)
e Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dibahas pada pertemuan ini (apersepsei)
e Memberikan pertanyaan
Pernahkah bermain ayunan?
Bagaimana gerakan pada ayunan?
(Motivasi)
) e Menyampaikan tujuan pembelajaran
Inti Tatap Muka
Stimullasi/pemberian rangsangan (7 menit)




berlangsung dengan bantuan pertanyaan-pertanyaan pada
lembar kerja

Verification (pembuktian)

o Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatannya dan
memverifikasi hasil pengamatannya dengan data-data atau teori
pada buku sumber

Generalization (menarik kesimpulan)

e Mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal

e Menyampaikan hasil diskusi berupa kesimpulan berdasarkan

hasil analisis secara lisan, tertulis, atau media lainnya

e Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point
Penutup penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru | Tatap Muka
dilakukan. (1 menit)

e Memberikan apresisasi terhadap kelompok yang kinerjanya baik

e Melakukan penilaian

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
o Sikap : Observasi saat pembelajaran
e Pengetahuan : Tes Lisan dengan Strategi Rangking 1
o Keterampilan : Ujuk Kerja
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